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Vážené studentky, vážení studenti, 

byli jste přijati do studijního programu, jehož obsah je připraven v souladu s mezinárodními principy 

přípravy všeobecných sester. Kromě šíře předmětů všeobecně vzdělávacích a odborných zahrnuje 

i předměty vyučované v anglickém jazyce. Proč tomu tak je? Žijeme v globalizovaném světě, všeobecné 

sestry se ve své praxi čím dál častěji setkávají s pacienty cizinci. Mnoho odborných textů, které budete 

potřebovat ke studiu i ke své budoucí práci, je v anglickém jazyce. A v neposlední řadě jste se stali 

studenty univerzity, která považuje internacionalizaci za jednu ze svých priorit. Během studia se budete 

setkávat se zahraničními studenty i vyučujícími, budete mít možnost splnit si část studia v zahraničí. 

K tomu všemu budete ze všech jazyků nejvíce potřebovat právě ten anglický. 

Jaké předměty to jsou? 

 
Co to pro vás znamená? 
Studenti musí v průběhu studia splnit min. jeden předmět z nabídky povinně volitelných předmětů 
v anglickém jazyce. V prvním semestru si do rozvrhu zapíšete předmět First Aid, a tím splníte povinnost 
zápisu předmětu v anglickém jazyce. Na naší fakultě se snažíme o to, abyste se hned na začátku studia 
dobře poznali se svými kolegy, a proto celá výuka Firt Aid proběhne formou modelových situací. Hned 
na začátku zimního semestru, po splnění tohoto předmětu, budete mít možnost získat první zápočet 
vašeho studia. Přidanou hodnotou jistě bude i možnost sdílet svoje dojmy vysokoškoláka a navázat 
nová přátelství. Podrobné informace o výuce předmětu First Aid obdržíte před zahájením zimního 
semestru. 
 
Vzhledem k tomu, že podmínku studia předmětu v anglickém předmětu budete mít splněnu již 
v zimním semestru, vyberete si ve 2. semestru předmět Pedagogika a edukace v české verzi. Anglická 
varianta předmětu Pedagogy and Education bude otevřena pouze v případě zájmu 10 a více studentů.  
 
Všechny předměty absolvované v anglickém jazyce budete mít uvedeny v Diploma Supplementu, což 
pro vás v budoucnu, zejména budete-li mít zájem o práci v zahraniční, může být velkou výhodou. 
 
Proč se nemusíte bát si předměty v anglickém jazyce zvolit? 

Protože jejich prioritou není výuka angličtiny, ale výuka odborná, stejně tak jako v české verzi. Nikdo 

nebude hodnotit, zda hovoříte či píšete gramaticky správně. Vyučující nejsou rodilí mluvčí, jsou to Češi, 

kteří vyučují předmět i v českém jazyce, takže v případě, že nebudete něčemu rozumět, mohou přejít 

do češtiny, případně mohou při přednáškách používat dvojjazyčné prezentace. Součástí všech 

předmětů jsou kromě přednášek i praktická cvičení, která komunikaci usnadní. Skupina studentů  

na předmětu nebude veliká, budete se cítit bezpečně. 

 

K čemu vám to bude, když si předmět v angličtině vyberete? 
V první řadě vás to velmi posune v komunikačních kompetencích. Rozmluvíte se, naučíte se odborné 
výrazy, zlepšíte se ve čtení i v psaní anglických testů. Budete lépe rozumět anglicky mluvícím 
odborníkům, které do výuky často zveme, nebudete se bát potkávat zahraniční studenty, kteří na naší 
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univerzitě studují, lépe se domluvíte se zahraničními pacienty a jejich rodinami. Lepší znalost 
anglického jazyka vám také usnadní studium a tvorbu bakalářské práce, při níž je nezbytné čerpat  
ze zahraniční literatury. V neposlední řadě bude pro vás absolvování předmětů v anglickém jazyce 
výhodou, pokud plánujete absolvovat část studia na některé ze zahraničních univerzit, se kterými naše 
fakulta spolupracuje. 
 
Věříme, že pro mnoho z vás budou předměty v angličtině tou správnou výzvou.  
 


